

25 MAR 41 Ж

## 396 Колхозники в городском драмтеатре

23 марта городской драматический театр посетили лучшие люди колхозов; «Вторая пятилетка», «Комбайн», «Красный луч», «Защиты Ломина», «1-е Мая», «Смешная коллективизация» и других. Одеты в праздничные платья, они пришли сюда посмотреть замечательную постановку «Платон Кречет» А. Корнейчука. В числе присутствующих были знатные колхозники: гг. Ведищев А., Папуков Д. (колхоз «Красный луч»), Баслашов П., Негодяев И. (колхоз «Комбайн»). До начала постановки смелые колхозницы, колхозники плясали, танцевали под баян.

В зрительном зале их было большинство. Артисты играли мастерски, производя сильное впечатление на колхозников. Покидая драмтеатр, почти каждый из них произносил:

— Хорошая постановка. Образ Платона Ивановича Кречета — скромного, мужественного, целеустремленного советского хирурга запомнится крепко.